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Área personal CFC AUXILIARES DE ENFERMERÍA - TCAE P19 UNIDAD 2 Test de la unidad 2

CUIDADOS ESTANDARIZADOS AL PACIENTE PALI
ATIVO PARA AUXILIARES DE ENFERMERÍA. A DIS
TANCIA (P19)

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Comenzado el domingo, 25 de agosto de 2019, 17:10
Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 25 de agosto de 2019, 17:13
Tiempo empleado 2 minutos 17 segundos

Puntos 39,00/40,00
Calificación 9,75 de 10,00 (98%)

Comentario - ¡¡¡ APTO ¡¡¡

443.- El tratamiento de elección en el cáncer de nasofaringe es:

Seleccione una:
a. A) Radioterapia. ¡Bien, correcto!

b. B) Cirugía.

c. C) Quimioterapia.

d. D) Analgésicos.

474.- Los pseudotumores ováricos son:

Seleccione una:
a. A) Procesos benignos. ¡Bien, correcto!

b. B) Procesos neoformativos.

c. C) Procesos malignos.

d. D) A y b son correctas.
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Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

488.- La presencia de hamartomas renales presupone la aparición de
síntomas propios de la:

Seleccione una:
a. A) Rabdomiolisis.

b. B) Esclerosis tuberosa. ¡Bien, correcto!

c. C) Esclerosis múltiple.

d. D) Esclerosis bilateral.

472.- El signo clínico más significativo del cáncer de endometrio es:

Seleccione una:
a. A) La hemorragia. ¡Bien, correcto!

b. B) El prurito.

c. C) El dolor.

d. D) La secreción vaginal.

473.- El cáncer de endometrio aparece preferentemente en:

Seleccione una:
a. A) La premenopausia.

b. B) La postmenopausia. ¡Bien, correcto!

c. C) En ambas indistintamente.

d. D) En la edad fértil.

415.- La muestra de esputo para realizar una citología se debe de recoger:

Seleccione una:
a. A) En ayunas a primera hora de la mañana. ¡Bien, correcto!

b. B) Después de las comidas.

c. C) Antes de acostarse, a última hora de la noche.

d. D) Ninguna es correcta.
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Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

481.- El cáncer de vulva es una enfermedad:

Seleccione una:
a. A) Muy común.

b. B) Se forma en pocos meses.

c. C) Rara que puede formarse lentamente. ¡Bien, correcto!

d. D) Rara aunque de evolución rápida.

406.- En los tumores avanzados de cáncer de vejiga el tratamiento es:

Seleccione una:
a. A) Radioterapia.

b. B) Quimioterapia.

c. C) Hidroterapia.

d. D) A y b son verdaderas. ¡Bien, correcto!

414.- ¿A qué etapa corresponde un cáncer de pulmón con estas
características: T1, N1, M0?

Seleccione una:
a. A) Etapa IIA. ¡Bien, correcto!

b. B) Etapa IA.

c. C) Etapa IIIB.

d. D) Etapa IV.

464.- En las recomendaciones al alta, es cierto que:

Seleccione una:
a. A) Evitará quemaduras mientras cocina.

b. B) Usará dedal cuando cosa.

c. C) Evitará el uso de joyas que compriman.

d. D) Todas las anteriores. ¡Bien, correcto!
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Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

439.- La variedad histológica más frecuente en los carcinomas de cabeza
y cuello es:

Seleccione una:
a. A) Adenocarcinoma.

b. B) Epidermoide. ¡Bien, correcto!

c. C) Sarcoma.

d. D) Linfoma.

461.- En la fase de alta hospitalaria la paciente se enfrenta a temores
como la integración y la reanudación de relaciones sexuales con su
pareja, como profesionales de enfermería debemos de reforzar:

Seleccione una:
a. A) Su autoestima. ¡Bien, correcto!

b. B) Sus temores.

c. C) Los sentimientos negativos.

d. D) Ninguna es correcta.

498.- La endometriosis puede ocasionar:

Seleccione una:
a. A) Dolor abdominal.

b. B) Obstrucción ureteral en el sexo femenino. ¡Bien, correcto!

c. C) Quistes ureterales.

d. D) Incontinencia vesical.

410.- ¿Cómo se denomina la propagación del cáncer de su lugar de
origen a órganos distantes?

Seleccione una:
a. A) Propagación.

b. B) Colonización.

c. C) Difusión.

d. D) Metástasis. ¡Bien, correcto!
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Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

441.- ¿Qué pruebas diagnósticas son muy útiles para determinar la
extensión del tumor primario y de las metástasis ganglionares?

Seleccione una:
a. A) TAC y RMN. ¡Bien, correcto!

b. B) TAC y pruebas sanguíneas.

c. C) RMN y ecografía.

d. D) Gammagrafía ósea.

326.- No es una fase de la cascada metastásica:

Seleccione una:
a. A) Angiogénesis.

b. B) Invasión.

c. C) Proteolisis. ¡Bien, correcto!

d. D) Crecimiento de colonias secundarias.

455.- Se consideran masas malignas:

Seleccione una:
a. A) Las unilaterales.

b. B) Aquellas con retracción del pezón.

c. C) Las masas irregulares.

d. D) Todas las anteriores. ¡Bien, correcto!

430.- La limpieza absoluta del colon mediante laxantes y enemas hasta
que el agua salga limpia, forma parte de la preparación del paciente para
la realización de una:

Seleccione una:
a. A) Colonoscopia. ¡Bien, correcto!

b. B) Rectosigmoidoscopia.

c. C) Ecografía abdominal.

d. D) Citoscopia.
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Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 22
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

458.- En la fase post operatoria, se deben de aplicar cuidados de
enfermería, ¿cuáles?

Seleccione una:
a. A) Colocar a la paciente en posición intermedia de Fowler.

b. B) Elevar el brazo sobre la almohada.

c. C) Vigilar la circulación del brazo afectado; comunicar los signos de
edema y entumecimiento de la parte inferior del brazo o la
incapacidad para mover los dedos.

d. D) Todas las anteriores. ¡Bien, correcto!

460.- Son ejercicios de rehabilitación tras una mastectomía:

Seleccione una:
a. A) Ejercicio de rascarse los pies.

b. B) Ejercicio de rascarse la espalda.

c. C) Ejercicio de tirar de la cuerda.

d. D) B y c son correctas. ¡Bien, correcto!

494.- El síntoma más común de comienzo del cáncer vesical es:

Seleccione una:
a. A) Fiebre.

b. B) Dolor abdominal.

c. C) Hematuria. ¡Bien, correcto!

d. D) Disuria.

438.- Son factores de riesgo en los cánceres de cabeza y cuello todos,
excepto:

Seleccione una:
a. A) Tabaco.

b. B) Alcohol.

c. C) Dieta vegetariana. ¡Bien, correcto!

d. D) Higiene oral deficiente.
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Pregunta 23
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 24
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 25
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 26
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

499.- Los síntomas de comienzo más comunes en el carcinoma uretral
femenino son:

Seleccione una:
a. A) Hematuria.

b. B) Sangrado.

c. C) Mancha uretral.

d. D) B y c son correctas. ¡Bien, correcto!

419.- Si observamos que un paciente presenta dificultad en la deglución,
tiene la piel deshidratada y porta prótesis dental, ¿qué necesidad básica
estamos valorando?

Seleccione una:
a. A) Eliminación e hidratación.

b. B) Alimentación e hidratación. ¡Bien, correcto!

c. C) Respiración y oxigenación.

d. D) Higiene/piel y mucosas.

497.- La "carúncula uretral" es:

Seleccione una:
a. A) Un tumor maligno.

b. B) Una metástasis de un tumor renal.

c. C) Lesión uretral benigna. ¡Bien, correcto!

d. D) Una parte anatómica de la uretra.

480.- En el cáncer vulvar debemos de valorar:

Seleccione una:
a. A) Valorar el apetito y pérdida de peso.

b. B) Nivel de actividad y patrón de sueño.

c. C) Valorar aumento de la secreción, cambios en la piel, hinchazón,
etc.

d. D) Todas son correctas. ¡Bien, correcto!
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Pregunta 27
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 28
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 29
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 30
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

465.- En el seguimiento de una mujer después del tratamiento, las
pruebas a realizar en cada visita médica serán:

Seleccione una:
a. A) Gammagrafía ósea y mamografía.

b. B) Radiografía de tórax y analíticas de sangre.

c. C) A y b son correctas. ¡Bien, correcto!

d. D) Ninguna de las anteriores es correcta.

424.- Al cuidar a un paciente en tratamiento con quimioterapia se debe de
evitar:

Seleccione una:
a. A) Que se cepille los dientes con un cepillo blando.

b. B) Lavarse las manos antes y después de cualquier contacto con
dicho paciente.

c. C) Ponerle enemas. ¡Bien, correcto!

d. D) Utilizar enjuagues bucales con lidocaína viscosa antes de la
higiene oral y de las comidas.

447.- Son neoplasias benignas de la glándula salival:

Seleccione una:
a. A) Oncocitoma.

b. B) Adenocarcinoma.

c. C) Carcinoma epidermoide. Mal, debes repasar un poco

d. D) Carcinoma celular acínico.

442.- ¿Cuál de los siguientes tumores no es un cáncer de cuello y
cabeza?

Seleccione una:
a. A) Tumores laríngeos.

b. B) Cáncer nasofaríngeo.

c. C) Tumores oculares. ¡Bien, correcto!

d. D) Cáncer lingual.
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Pregunta 31
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 32
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 33
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 34
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

496.- La nefropatía de los Balcanes es:

Seleccione una:
a. A) Una enfermedad propia de los tumores respiratorios.

b. B) Una inflamación progresiva del intersticio renal. ¡Bien,
correcto!

c. C) Enfermedad inmunológica.

d. D) Ninguna es correcta.

420.- La recogida de datos para una buena valoración de enfermería
engloba:

Seleccione una:
a. A) Observación, exploración y entrevista. ¡Bien, correcto!

b. B) Observación y exploración.

c. C) Entrevista y charla con la familia.

d. D) Observación y entrevista.

426.- El auxiliar de enfermería aplicará como cuidados para la estomatitis
y mucositis los siguientes excepto:

Seleccione una:
a. A) Mantener los labios bien hidratados.

b. B) Enseñar y establecer un régimen de higiene oral con un
cepillado atraumático tras cada comida y antes de acostarse.

c. C) Enseñar y establecer un régimen de higiene oral con un
cepillado traumático tras cada comida y antes de acostarse. 

¡Bien, correcto!

d. D) Valorar el estado de la cavidad oral.

332.- La toxicidad de la quimioterapia se puede clasificar según el tiempo
de aparición en:

Seleccione una:
a. A) Inmediata, precoz, retardada y tardía. ¡Bien, correcto!

b. B) Primaria, precoz, tardía y retardada.

c. C) Inmediata, precoz, tardía y retrógrada.

d. D) Ninguna es correcta.
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Pregunta 35
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 36
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 37
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 38
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

403.- El acetato de megestrol:

Seleccione una:
a. A) Se utiliza para el tratamiento de anorexia y caquexia en
pacientes paliativos.

b. B) Mejora el apetito.

c. C) Es un tratamiento hormonal (progestágenos).

d. D) Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

331.- El mecanismo de entrada de los fármacos a las células es:

Seleccione una:
a. A) Difusión pasiva.

b. B) Modificación de la membrana.

c. C) Transportadores activos.

d. D) Son correctas A y C. ¡Bien, correcto!

467.- El cáncer ginecológico se define como:

Seleccione una:
a. A) Un grupo de células anaplásicas que crecen
descontroladamente en los tejidos de los órganos genitales
femeninos: útero, las trompas de Falopio, ovarios, vagina y vulva. 

¡Bien, correcto!

b. B) Un grupo de células que crecen de una forma controlada en los
tejidos de los órganos genitales femeninos.

c. C) Un grupo de células anaplásicas que crecen en los órganos
genitales.

d. D) Ninguna de las anteriores es correcta.

452.- Respecto a la etiología del cáncer de mama sabemos que:

Seleccione una:
a. A) Encontramos múltiples factores desencadenantes. ¡Bien,
correcto!

b. B) Es un cáncer exclusivo del sexo femenino.

c. C) La incidencia disminuye con la edad.

d. D) La concepción precoz no protege contra el cáncer.
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Pregunta 39
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 40
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

475.- Los cánceres ováricos de origen epitelial representan:

Seleccione una:
a. A) Entre el 70 y el 80%. ¡Bien, correcto!

b. B) El 50%.

c. C) Entre el 10 y 15%.

d. D) Entre el 2 y 5%.

478.- Son manifestaciones clínicas derivadas de alguna complicación del
cáncer de ovario:

Seleccione una:
a. A) Rotura del quiste.

b. B) Infección.

c. C) Torsión del pedículo.

d. D) Todas son correctas. ¡Bien, correcto!


